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45ième Carnaval de Gentilly 	
  
	
   	
   Procès-verbal – Deuxième réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  
                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 16 septembre 2013 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 
	
  
	
  

ÉTAIENT  PRÉSENTS    :       27  

Catherine BABIN ; Céline THIBODEAU ; Claude GRANDMONT ; Daniel le 
ST-LOUIS ; Émil ie CLICHE ; France DESHAIES ; Guil laume HÉBERT ; 
Guy BOURQUE ; Guylaine DESHAIES ; Isabelle PARRE ; Jacqueline 
TAPP ; Jean DEMERS ;              Jean-Sébastien HÉBERT ; Joanie 
MAILHOT ; Josée MAGNY ; Lyne HÉBERT ; Marie-Claude BARIL ; Marie-
Phil l ipe MAILHOT ;       Mario TOURIGNY ; Nancie TOUTANT ; Pierre 
LAFONTAINE ; Pierre MORAS ; Réjean HAMEL ; Steve BRUNELLE ;              
Suzie BEAUCHEMIN ; Yohan LADOUCEUR ; Yoland GUIMOND. 

ÉTAIENT  ABSENTS    :    50  

Alain GILBERT ; Alain SOULARD ; Alain TOUTANT ; Alain VERVILLE ; 
André DESSUREAULT ; André GRIMARD ; André TOURIGNY ; Carole 
BRUNELLE ; Claude CARIGNAN ; Dave SUTHERLAND ; Denis HAMELIN ; 
Étienne MICHAUD ; Geneviève VILLENEUVE ; Gil les NEAULT ; Ginette 
DESSUREAULT ; Hélène BARIL ; Hélène DUBUC ; Ian CHOUINARD ; 
Janik OUIMET ; Jean CARIGNAN ; Jean PHILIBERT ; Jean-François 
PAPILLON ; Jean- Pierre  ALLARD ; Josianne POISSON ; Jul ie PELLERIN 
; Karine GALLANT ; Karl GRONDIN ; Linda BOGUS ; Luc PÉPIN ; Marie 
POIRIER ; Marie-Pier GRANDMONT ; Marie-Pier DRAPEAU ; Michel 
BLANCHETTE ; Michel BOGUS ; Michel MAILHOT ; Nathal ie BARIL ; 
Nelson MORIN ; Nicole BOUTIN ;   Nicole LAFONTAINE ; Normand 
HOULE ; Normand LAMPRON ; Paule DEMERS ; Pier-Luc GUIMOND ; 
l ’abbé Pierre PROULX ; Ronnie ROBILLARD ; Roxane BEAUDET ; 
Sébastien DUBUC ; Sylvain GUIMOND ; Sylvie RICHER ; Valérie 
BEAUDET. 

1 .  Accue i l   du   comi té   

Le  président    souhaite  la  bienvenue  à  tous.  La  pige  du  billet  «  joke  »  se  fait  …  Et  encore  une  fois,  c’est  la  joke  

grivoise  qui  remporte  !!!  Jamais  deux  sans  trois  …  Ça  reste  à  voir  lors  de  la  réunion  lundi  prochain    !!!  
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2 .  Lec ture    e t   adopt ion   de    l ’ o rdre   du    jour   
  
Yohan  fait  la  lecture  de  l’ordre  du  jour  de  la  réunion.  On  demande  les  ajouts  suivants  dans  le  «  Varias  
ouverts  ».        Soit  :       13.1  –  Petits  bars   

 13.2  –  Micro  sans  fil    
  13.3  –  Chèques  
  13.4  –  Secteurs  de  vente  des  billets  

  

Proposé par Mario Tourigny     ADOPTÉ 

3 .  Adopt ion   du   procès -­‐verba l   de    la   dern ière    r éun ion    (9    s ep t .   

2013 )   
Malgré  le  court  délai  entre  la  réception  du  procès-­‐verbal,  par  courriel,    et  la  réunion,  les  membres  du  comité  

ont  eu  le  temps  d’en  faire  la  lecture.    
  

Ø Corrections à apporter au procès-verbal de la réunion du 9 septembre 2013  

ü Guillaume  HÉBERT  était  présent     et  non  pas  absent      de  cette  réunion.  
  

Proposé par Yoland Guimond     ADOPTÉ 
  

4 .  Su iv i   des   po ints    sou levés    lo r s   de    la   dern ière    r éun ion   

La  commandite  de  COGECO  est  confirmée  pour  1000 $  en  argent  et  1500 $  en  échange  d’une  visibilité.  
La  direction  de  l’école  n’a  pas  encore  été  rencontrée  mais  devrait  être  fait  sous  peu.  
  

5 .  Personne    responsab le   pour    l e    s e rv i ce   de   bar    lo rs   des    so i rées   
Les  pourboires  amassés  lors  de  la  vente  des  boissons  iront    pour  financer  le  soccer.  Ce  sera  Madame  France  

Cormier  qui  sera  la  responsable.  
  

6 .  Personne    responsab le   pour    l e    s e rv i ce   de    ves t ia i r e   
Cette  année,  les  scouts  reviennent  pour  s’occuper  des  vestiaires  lors  des  différentes  soirées.  Ce  sera  Madame  

Lysanne  Poisson  qui  sera  la  responsable.    Il  faudra  vérifier  avec  Madame  Poisson,  si  ce  sont  les  scouts  ou  le  

Carnaval  qui  doivent  faire  l’achat  des  «  billets  de  vestiaire  ».  
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7 .  Propos i t i on   d ’une   nouve l l e    formule   pour    l e s   b i l l e t s   des   

Duchesses    e t    In tendants   

L’expérience  récente  (l’an  dernier)  de  notre  président,  en  tant  qu’intendant,  dans  la  vente  des  billets,    

démontre  qu’une  majorité  d’acheteur  prenne  5 billets  ou  un  livret,  au  coût  de  5,00$.  Très  peu  achète  2 
billets  ou  même  un  seul.    Yohan  propose  de  faire  imprimer  UN  billet  à  5,00$  plutôt  que  CINQ  billets  à  

1,00$.  

  Les  chances  de  gagner  resteront    les  mêmes  et  ainsi,  nous  croyons  pouvoir  économiser  sur  les  coûts  

d’impression  des  billets.  
     

Proposé par Lyne Hébert     ADOPTÉ 
  

Monsieur  Pierre  Lafontaine  suggère  que,  sur  le  formulaire  envoyé  à  Loto-­‐Québec,    la  date  de  vente  des  billets  

de  tirage  du  10 000  $  soit  la  même  que  celle  des  billets  des  Duchesses  et  Intendants.  Il  est  entendu  que  le  

comité  du  10 000$  débutera  la  vente  de  leurs  billets  seulement  lorsque  les  duchesses  et  intendants  

auront  terminés  la  leur.  
  

Proposé par Pierre Moras     ADOPTÉ 
 

8 .  Publ i c i s t e    ( In format ions    reçues    e t   manquantes   à    c e    j our )   

Les  informations  pour  les  soirées  «  Country   »  ;  «  Bye   bye   »  ;  «  Mets    la   TV  au   13   »  ;  «  La   

Présentat ion   »  sont  reçues.  Pour  les  autres,  il  faut  absolument  les  recevoir  au  courant  de  la  semaine  pour  

éviter  un  délai  trop  court  pour  l’infographie    etc.  
  

9 .  Foulards   
Comme  l’année  dernière,  le  beau  gros  foulard  rouge  identifié  du  Carnaval  sera  «  l’emblème  »  encore  pour  

cette  année.  Les  membres  du  comité  qui  ne  le  possède  pas  encore  …  peuvent  se  le  procurer  auprès  de  Yohan  

et  Nancie  au  coût  de  quinze  dollars  l’unité.  Il  y  en  aura  de  disponible  à  la  prochaine  réunion.  
  

1 0 .  S logan   pour    l e   45 i ème  Carnava l   

Le  choix  c’est  arrêté  sur  «  Un  Carnaval  rassembleur  …  avec  Ladouceur  »  
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1 1 .  Sé lec t ion   des   duchesses    e t    in tendants    (2 i ème   j e t )   

Lors  de  la  dernière  réunion,  nous  avons  mentionné  que  les  duchesses  étaient  déjà  choisies.  Il  reste  à  

sélectionner  nos  quatre  intendants.  Certain  candidats  mentionnés  dans  le  dernier  procès-­‐verbal  n’y  figure  

plus,  ceux-­‐ci  ont  refusé  l’offre.  Nous  avons  de  nouvelles  suggestions  qui  s’ajoutent  à  celles  de  la  semaine  

dernière.    Soit  :       
ü Jean-­‐François  Papillon  (vérifié  par  Isabelle  Parre)  
ü Paul  Guimond  
ü Sylvain  Boilard  
ü Stéphane  Beaudet  
ü Luc  Provencher  
ü Ian  Chouinard  
ü Denis  Lavoie  
ü Sep  Durrer  
ü Darcy  Gauthier  
ü Sébastien  Villeneuve  

  

1 2 .  Plan i f i ca t ion   de    la    tournée   des   Duchesses    e t    In tendants    (17 

sept . )   

La  mamoune  Marie-­‐Phillipe,  Yohan,  Nancie,  ainsi  que  Josée  et  Pierre  discuteront  dans  quel  ordre  ils  désirent  

effectuer  la  tournée  des  candidats  masculins.  Celle-­‐ci  vous  sera  dévoilée  demain  à  la  cueillette.  Le  point  de  

rassemblement  est  derrière  la  scène  de  la  Salle  Yvon  Guimond,  mardi  17  septembre  à  18h30.  
  

1 3 .  Var ias   ouver t s   

1 3 . 1 Pet i t s   bars      

Tous  les  profits  et  les  pourboires  des  ventes  du  petit  bar  iront  pour  le  party  des  membres  

du  comité  …  à  la  fin  du  Carnaval.  Alors  faites  gonfler  les  coffres  !!!!  

1 3 . 2  Micro    sans    f i l   

Il  faut  prévoir  l’achat  d’un  nouveau  micro  sans  fil  pour  les  soirées.  Possiblement  un  

micro-­‐casque  aussi.  Mais  d’abord,  la  demande  pour  ce  matériel  sera  faite  à  la  Ville  de  

Bécancour.    Si  la  réponse  est  négative,  le  Carnaval  procédera  à  ces  achats.  

1 3 . 3  Chèques   

La  liste  des  chèques  émis  vous  sera  envoyée,  pour  consultation,  avec  le  procès-­‐verbal.  

Ensuite,  à  la  réunion  suivante  du  comité,  ils  seront  approuvés.  Ainsi,  nous  éviterons  toute  

l’énumération  lors  de  la  réunion.  



45ième Carnaval de Gentilly   PV -2- 16-09-2013 
 

Page 5 sur 5	
  

1 3 .4  Sec teurs   de   vente   des   b i l l e t s   

Pour  la  vente  des  billets,  les  secteurs  couverts  seront  revus  et  améliorés  …  ainsi  nous  

éviterons  les  chevauchements  de  chaque  duo  duchesse  –  intendant.  

14 .  Levée   de    l ’ a s semblée   

La  levée  de  l’assemblée  s’effectue  à  20h48.  

  

Proposé par Yoland Guimond     ADOPTÉ 

 

 

__________________________________________________________________________________________         _____________________________________________________________________________________  

Guyla ine   Deshaies                   Yohan  Ladouceur   
Secré ta i re                   Prés ident    	
   	
   	
   	
  


